



ANNOUNCEMENT CORRECTION

In connection with advertising on Announcement Results of Company's Resolution of Annual General Meeting of Shareholders and Extraordinary General Meeting of Shareholders published in this newspaper, dated June 30, 2015, there is an error.

Written:

The Company's Board of Directors hereby inform the Shareholders that the Company's Annual General Meeting of Shareholders ("AGMS") and Extraordinary General Meeting of Shareholders ("EGMS") was held on Monday, **September 29, 2014**.

Should be:

The Company's Board of Directors hereby inform the Shareholders that the Company's Annual General Meeting of Shareholders ("AGMS") and Extraordinary General Meeting of Shareholders ("EGMS") was held on Monday, **June 29, 2015**.

Thus the error has been corrected.

Jakarta, July 2, 2015
Company's Board of Director